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В КГСХА нашли деньги на отопление после визита прокуратуры

5 Октября 12:27
Курганская государственная сельскохозяйственная академия погасила часть долга перед ООО «Газпром Межрегионгаз Курган» и разработала графики погашения оставшейся задолженности, общая сумма которой составляла 22,8 млн рублей. Это позволило решить вопрос с обеспечением теплоснабжения в селе Лесниково, сообщает сегодня пресс-служба областной прокуратуры.

Ранее выяснилось, что в Лесниково нет тепла в 7 многоквартирных домах, в МКДОУ «Лесниковский детский сад общеразвивающего типа №1», МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В. и в ГБУ «Лесниковский дом - интернат для престарелых и инвалидов». Все они отапливаются от газовой котельной КГСХА. Причиной отсутствия тепла стали долги академии перед поставщиком газа.

После того, как прокуратура области объявила руководство КГСХА предостережение, часть долга была погашена, а теплоснабжение восстановлено. /…/
Позднее стало известно, что при поддержке руководства Курганской области и федерального министерства была разработана программа развития вуза на 2017-2020 годы, предусматривающая мероприятия финансового оздоровления.
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