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С начала года почти 19 тысяч зауральцев накопили долги за коммунальные услуги
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С начала 2018 года на исполнении в управлении Федеральной службы судебных приставов России по Курганской области находилось 18 706 дел зауральцев, отказывавшихся оплачивать коммунальные услуги. Средняя сумма задолженности потребителей коммунальных услуг составляет 15 тысяч рублей. Более 10 тысяч дел уже закрыты. Сумма взысканных долгов составила около 50 миллионов рублей.

-  70% средств для погашения задолженности поступили в результате обращения взыскания на заработную плату (иные доходы), расчетные счета должников, 798 тысяч рублей получено от реализации имущества должников, более 13 миллионов рублей поступило от граждан, которые рассчитались по долгам в добровольный срок, — сообщают в пресс-службе УФССП России по Курганской области.

Судебные приставы совместно со специалистами ООО «Газпром межрегионгаз Курган» провели 24 рейда. Новые проверки должников начнутся на этой неделе. 
Судебные приставы напоминают зауральцам: за долги по коммуналке придется заплатить. Если добровольно погасить задолженность человек отказывается, у него могут арестовать имущество, счета, отключить газ, свет, тепло и воду. Если сумма долга будет значительной, должника могут переселить в более дешевое жилье, а его квартиру продать для погашения задолженности.
